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TURKiYE BUYUK MiLLET MECLiSi BA1)KANLIGINA 

A~ag1daki sorulanmm i<;i~leri Bak.am Siileyman SOYLU tarafmdan yan1tlanmas1 hususunda 
geregini saygilarimla arz ederim. (12.11.2021) 

Av. Murat BAKAN 
izmir Milletvekili 

Aliaga Cumhuriyet Ba~savc1hg1'mn talimatiyla Aliaga'da bir gem1 sokfun ~irketinin 

sahiplerinin ifadesi almm1~tu. 

ifade esnasmda kaymakamhktan bir ekibin geldigi, bir ba~komiserin ifade ahmrken 
yonlendirme yapt1g1, ifadenin ardmdan soz konusu ki~ilerle yemek yendigi ileri sfuiilmii~tiir. 

Ardmdan da soz konusu 3 polisin 'ayncahkh davrand1klan' gerek<;esiyle Aliaga Ba~savc1hg1 
talimat1yla jandarma tarafmdan gozaltma almd1g1 iddia edilmi~tir. 

Gozaltmdan sonra ba~savcmm koruma polislerinin gorevden 9ekildigi, Aliaga il<;e Emniyet 
Miidiirliigii'nde gorevli polislerin ve savcilann koruma polislerinin yerlerinin degi~tirildigi, 
Hiikfunet Konag1'nm altmdaki soz konusu ifadelerin de almd1g1 nokta olan karakolun 
kapatilarak ba~ka yere ta~md1g1 gibi bir<;ok konu one sfuiilmii~tiir. Buna gore; 

1- Aliaga Cumhuriyet Ba~savc1hg1'nm talimatiyla Aliaga'da bir gemi sokfun ~irketinin 
sahiplerinin ifadesi almd1g1, ifade esnasmda kaymakamhktan bir ekibin geldigi, bir 
ba~komiserin ifade ahmrken yonlendirme yaptig1, ifadenin ardmdan soz konusu 
ki~ilerle yemek yendigi iddialarma yonelik a91klaman1z nedir? Bu konuda yfuiitiilen 
idari soru~turma var m1du? V arsa detaylar1 nedir? Y oksa gerek<;esi nedir? 

2- Sonrasmda konuyla ilgili 3 polisin 'ayncahkh davrand1klan' gerek<;esiyle Aliaga 
Ba~savc1hg1 talimatiyla jandarma tarafmdan gozaltma almd1g1 iddiasma dair 
a91klaman1z nedir? Soz konusu polislerle ilgili yfuiitiilen idari soru~turma var m1du? 
V arsa detay Ian nedir? Y oksa gerek<;esi nedir? 

3- Aliaga il<;e Emniyet Miidiirliigii'nde gorev yapan polislerin ve savcilann koruma 
polislerinin yerleri degi~tirilmi~ midir? Degi~tirildiyse gerek9esi nedir? 

4- Bu olaylar vuku bulduktan sonra soz konusu ifadelerin almd1g1 nokta da olan Hiikfunet 
Konag1'nm altmdaki karakolun tamamen kapat1lmasmm bu olayla ili~kisi var m1du? 
Y oksa karakolun apar topar ta~mmasmm sebebini nasil a91khyorsunuz? 
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